

Встреча с Константином Дмитриевичем Ушинским

В марте 2014 года для студентов 1-го и 2-го курсов ФМФ сотрудники библиотеки ЯГПУ провели занятия, посвященные жизни К. Д. Ушинского.

Как известно, в этом году отмечается 190 лет со дня рождения великого педагога. Интересное сообщение, презентация, ответы на вопросы студентов, кроссворд, стихи, выдержки из воспоминаний о школьных годах, из книг для детей, написанных К. Д. Ушинским, – всё позволило сделать встречи не только увлекательными, но и полезными для слушателей. Для многих студентов это стало первой встречей с Человеком, а не именем в названии вуза. Доступность и эмоциональная окрашенность изложения позволили им окунуться в непростую, иногда трагическую жизнь Константина Дмитриевича, увидеть цельность и многогранность его личности.

Дадим слово студентам первого курса:

«Этот урок был крайне важен для меня, так как я практически ничего не знала о личности К. Д. Ушинского. Это занятие открыло для меня не только дидактическую, но еще и творческую сторону его таланта. А главная его мысль – о народности воспитания, остается актуальной и по сей день» (Е. Сластикова, 213 гр.)

«Мне было очень интересно узнать о К. Д. Ушинском, так как я считаю, что студент, учащийся в ЯГПУ, должен знать о своем университете и, тем более, о К. Д. Ушинском. Интересно было узнать о книгах, которые написал он для детей, увидеть очень старые издания. Впервые узнала, что в разных городах России в честь К. Д. Ушинского названы улицы» (А. Бычкова, 217 гр.)

«Я был поражен его стремлением к самообучению и познанию путей детского воспитания и обучения» (А. Блохин, 215 гр.)

«Мне понравилось, как излагали информацию. Все было понятно, и если мы что-то не знали, нам подроб-



но и уважительно отвечали. Интересно слушать, так как информация подобрана под студентов, ничего лишнего. Я ушла из читального зала в хорошем настроении и с новой интересной информацией» (А. Чистякова, 211 гр.)

«Мне очень понравилось занятие, организовано все было интересно, нам преподносили материал спокойно, не торопясь, можно было обдумать и понять суть того, о чем говорили работники библиотеки. Презентация очень подходила под тему и давала более ясную картину лекции. Также впечатлила небольшая, но увлекательная викторина» (Н. Новикова, 215 гр.)

«Мне понравилось занятие, интересная презентация, последовательный рассказ, ясная, красивая речь. Сообщение получилось не очень большим, но ярким и запоминающимся» (А. Горелова, 215 гр.)

«Я горжусь, что наш университет носит имя Ушинского, узнав биографию которого, я поняла, что он является хорошим примером для подражания» (М. Дягтерева, 211 гр.)

Е. О. ИВАНОВА,
доцент кафедры теории и истории педагогики

